

@齐鲁晚报・今日泰山 http://t.qq.com/jin

城区多个路口开始"年堵

交警提醒:东岳大街、岱宗大街、灵山大街部分路段容易中招

本报泰安2月11日讯(记者

曹剑 通讯员 于洋) 近日,出 行市民都感觉路上更堵了,虽然 有交警疏导,无奈车辆太多。交警 提醒,春节期间泰城东岳大街、岱 宗大街以及环山路等多路段易堵

近日,出行的市民估计都有 这样的感受,平时等一个红灯就 能通过的路口,现在要等三四个 才行,平均三分钟通过的路口,等 了十分钟竟然只往前挪了一两 步。"突然感觉路面上车辆一下子 多起来,到处都是车。"市民说。

11日下午,记者经过龙潭路 和灵山大街路口,由南向北车辆 排到水果批发市场门口,等了五 个红灯之后才经过路口。而围着

泰城转一圈发现,东岳大街和乐 园小区南北路的路口、东岳大街 和迎胜路路口,由西向东方向堵 车非常严重。而东岳大街和龙潭 路路口,四个方向均有压车现象, 从南向北车行混乱。

记者发现,财源大街位于校 场街和青年路之间的路段,已经 一位难求,很多车辆停在路边等 待,占据行车道。而青年路和灵山 大街路口,自西向东经常堵车200 米以上。而在环山路上,红门路路 口和天外村路口,交通压力不小。

记者发现,各路口虽然都有 执勤交警疏导交通,但是依然摆 脱不了堵车的状况。"年底大家都 出来备年货,有车的平时不开的 现在都开出来了。"交警说,还有

不少新车新手,在路上跑不快,也 影响了车流速度。

泰安市交警支队提醒,从腊 月23日小年至年初六,东岳大街、 岱宗大街、灵山大街、青年路、虎 山路以及环山路等多路段易发堵 车。城东市民可绕行博阳路和老 泰莱路口、中百财源街路口、南 外环泰良路路口、通天街和东湖 路;登山线路的红门路和天外村 附近,建议市民绕行岱庙前门、 后门路段,以及擂鼓石大街和望 岳东西路。龙潭路由南向北车流 量大,北行市民可以从儿童医院 绕道南外环,再向市中心方向行 进,比绕过泰山大街的转盘要省

整治马路市场 本报泰安2月11日讯 张伟 通讯员 (记者

侯飞 秦会勇) 10日上 午,泰安市城管执法局泰 山区分局联合交警城西大 队,对12号马路周边占道 经营、乱停乱放等行为,进 行集中整治。

乐园小区周边

10日上午9点半左右, 乐园小区南北路上,一些 商贩已经支起摊子,在路 边竖起广告牌,摊点不仅 占用人行道,有的还摆到 马路上。原本可供两车通 行的路面,变得有点拥堵。 "中午或者下午五六点那 会,这条路根本没法走,行 人、电动车和机动车挤在 一起,谁也不让谁,经常堵 在半道上。"在乐园小区居 住的乔先生说,这种情况 已经持续很长时间了,每 次整治后会消停一两天, 之后又慢慢恢复原状。

乐园社区的杨女士回 忆,有天晚上开车回家,路 边的广告牌把车刮了。"刚 挂上车牌就摊上这事,都 没地方说理去。"杨女士 说,至少把路边的广告牌 子清理一下,留出两边的

执法人员介绍,考虑 到年关将近,经营业户备 货较多、市民需求大的实 际情况,在原来该路段定 时经营的基础上,延长经 营时间以满足双方的需 求。但个别商户受利益驱 使,为招揽顾客,经常把经 营物品摆到非机动车道 上,其他商户也相互攀比, 导致车辆通行不便,造成 交通拥堵,存在安全隐患。

联合执法人员分为两 组,分别在12号路两侧由 西向东逐户进行规范、清 理。整治过程中,一些商贩 比较配合工作,主动将占 道摊点收起或开车离开, 但也有一些商贩虽经一再 劝说,还是不愿意清理,最 后由执法工作人员帮忙将 摊点清到马路牙子以上。 对占道停放的机动车辆, 由交警进行清理。

执法队员介绍,乐园 小区南北路及12号马路周 边有多个社区,常住人口 较多。2007年旧城改造,位 于乐园小区南北路东侧的 农贸市场拆迁后,商贩无 处容身,在此自发形成市 场。"2010年,乐园南北路 南段设立临时摊点群,并 安排队员在此盯守,但效 果并不理想。"工作人员 说,对于经营业户占用机 动车道经营的行为,商贩 经常与工作人员打游击, 导致管理工作有些被动。

执法人员介绍,此次 整治主要以规范为主,春 节过后将进行集中整治清 理,"我们每天都会与交警 部门联合,对该路段进行 规范,保障道路畅通和良 好的市容环境。

10名脑瘫贫困患儿 各领三千元救助金

本报泰安2月11日讯(记者 路 11日下午,在泰安市妇幼保健 院(市儿童医院),10名贫困家庭脑 瘫患儿接受泰安市红十字会每人 3000元救助。对于这份关怀,家长 们纷纷表示感谢。

11日下午,记者来到泰安市 妇幼保健院(市儿童医院)康复医 学科,看到不少孩子正在做康复 训练,该科主任邵宪花介绍,这些 患儿中,有相当一部分脑瘫患儿。 "不少孩子来自贫困家庭,很多家 庭为了给孩子治病,导致本就不 富裕的家庭雪上加霜。"邵宪花 说,一般脑瘫孩子每年治疗费用 为三四万元,最少要治疗两三年。 虽然脑瘫无法治愈,但是通过治 疗能明显好转。

经过层层筛选,泰安市妇幼保 健院(市儿童医院)康复医学科选出 10名贫困家庭的孩子接受捐助。新 泰楼德镇刘女士的儿子今年2岁, 早产两个月,到现在还不会走路, 也不会爬,说话也不清楚。两年来,



10名贫困脑瘫患儿接受救助。 本报记者

刘女士给孩子治病已经花了十几 万元,给这个农村家庭增加了负

11日下午,泰安市红十字会工 作人员为这10名脑瘫患儿送上救 助款,每人获得3000元,并鼓励家 长不要放弃给孩子治疗。"太感谢 了,给孩子治病花了不少钱,但我 们会坚持给孩子治病。"家长们说



为弘扬孝道文化传统美德,新泰市青云社区连续四 年开展评选"十佳好婆婆"、"十佳好媳妇"、"十佳孝星"活 动。2月6日至2月7日,青云社区两委带领喜庆乐队前往 2014年度"十佳好媳妇"的娘家及村委敬送牌匾喜报,并 给好媳妇娘家人送去1000元慰问金和慰问品。

本报实习记者 石环 通讯员 栾兆红 摄

撞人后报警又逃逸 监控揪出肇事车

本报泰安2月11日讯 (记者 曹剑 通讯员 张力斌 赵欣) 男子撞 人后报警,紧接着却逃离 现场,民警根据报警人电 话以及车辆行驶轨迹,最 终在修理厂里搜出肇事 车。日前,肇事男子已经被 依法刑拘。

8日凌晨1时39分,城 东交警大队事故中队接到 指令:在明堂路康平纳科 技公司附近发生一起行人 被撞事故,伤者已送中医 院抢救,肇事车辆逃逸。值 班民警闫玉、颜士兵立即 赶赴事故现场调查,但是 由于事发深夜,该路段无 照明设施,现场仅有少量 白色车体碎片。颜士兵赶 到医院,发现伤者为一名 军人,但是伤者也未能提 供任何有价值线索

经过走访现场附近群 众和调取相关路段监控等 初步调查,民警发现报警 人所提供的信息同实际情 况有较大出入。事故处理 民警立即召开紧急会议, 综合现有线索后,发现存 在报警人肇事的可能

经过再次比对监控录 像,民警发现一辆小型客 车有肇事嫌疑。经调查该 车辆为报警人单位所有, 而且民警在修理厂找到该 车后发现确实有事故痕 迹。在事实面前,肇事者终 于承认了在明堂路撞伤行 人逃逸的事实

11日,该违法嫌疑人 目前已被行政拘留。

岱庙街道多项活动 迎新春

本报泰安2月11日讯 (记者 陈新) 近日,岱庙 街道办事处推出文艺演 出、广场舞展演、书法笔 会、送春联等系列活动在 街道各个社区开展,活动 一直持续到3月1日。

岱庙街道办事处工作 人员介绍,新春文化活动 已经拉开序幕。从现在到3 月份社区文化活动不断,2 月6日-2月18日,花园社区、 三友社区举办书法笔会及

送春联活动,金星社区举 办少儿书画展。2月14日,灌 庄、五马、金星、岱东等社 区举办迎新春文艺汇演。2 月24日,岱庙街道"秧歌扭 起来、锣鼓敲起来"新春大 拜年活动,将到各个社区 拜年。2月26日到28日,岱庙 街道文化惠民活动---你 演我看群众过年唱大戏文 化演出到各个社区演出。3 月1日,岱庙街道元举办宵 节民俗文化活动。